



致：教育/港聞版 採訪/編輯主任

2019年4月4日

香港恒生大學舉行李兆基綜合大樓命名典禮

香港恒生大學（恒大）於 2018 年獲李兆基博士大紫荊勳賢慷慨捐贈港幣一億元，支持大學未來策略發展。恒大特於 2019 年 4 月 3 日舉行「李兆基綜合大樓」命名典禮，邀得恒基兆業地產集團副主席李家傑博士、恒基兆業地產集團副主席李家誠先生和李徐子淇夫人、恒基兆業地產集團副主席林高演博士，以及恒大校董會主席鄭慧敏女士、恒大校務委員會主席鄭慕智博士、籌募及捐款委員會兼恒大一基金管理委員會主席潘桑昌博士及校長何順文教授一同主持命名典禮，參加的師生和嘉賓超過一百五十人，場面盛大熱鬧。當天亦舉行了李兆基博士在本港首個銅像揭幕儀式，以表揚他對恒大及教育的貢獻。

鄭慧敏女士在致辭中，感謝李兆基博士對恒大的支持：「李兆基博士的無私捐獻，大大肯定了恒大的教學理念及多年來的努力，亦進一步推動大學策略性發展，實現恒大的教學目標和願景；相信恒大必定能夠為香港培育更多優秀人才。」

李兆基博士既是商界翹楚，又是一位廣受尊崇的大慈善家，襄助香港及內地教育不遺餘力，並多次捐助本地大學，惠澤學子，貢獻社會。李家傑博士代表李兆基基金致辭時表示：「人工智能的崛起，帶來新的工種和工作模式，將改變舊有的經濟秩序。今天我們的教育也需要與時俱進。我相信，我們每一個人對社會、對下一代都肩負著共同的責任。我亦相信，恒大多年來追求創新，必定能夠扶助年青一代，在瞬息萬變的環境下，迎接新機遇。」

何順文校長致辭時表示，恒大矢志成為區內具領導地位、以博雅為主導的非牟利私立大學。作為一間自資的大學，恒大除政府撥地及提供校舍擴建免息貸款外，各方面的發展一向有賴社會各界人士的支持及捐助，藉着李博士是次捐款，能促進恒大的策略發展。何校長期望社會各界日後繼續支持，使恒大更進一步為香港高等教育事業作出貢獻。

李兆基綜合大樓簡介：

李兆基綜合大樓於 2013 年 11 月 4 日陸續啟用。大樓設有六條泳道的全天候室內恆溫游泳池、室內運動場（可供羽毛球場及籃球場等用途）、健身室、多用途活動室、舞蹈室、音樂室、餐廳、中餐廳等，並於屋頂設置有機蔬菜種植場及綠化竹林悠閒活動空間，供學生及教職員在課餘時間洗滌心靈及享受綠色田園生活。

本大樓榮獲多個獎項，包括香港綠色建築議會頒發的「綠建環評新建建築 1.1 版最終白金級」認證、環境保護署頒發的「室內空氣質素檢定證書卓越級」，以及機電工程署頒發的「建築物能源效益守則遵行規定證書」。



圖片說明：



圖一：恒基兆業地產集團副主席李家傑博士（左四）、恒基兆業地產集團副主席李家誠先生和李徐子淇夫人（右四、右三）、恒基兆業地產集團副主席林高演博士（左三）、恒大校董會主席鄭慧敏女士（左二）、恒大校務委員會主席鄭慕智博士（右二）、籌募及捐款委員會兼恒大一基金管理委員會主席潘燊昌博士（右一）及恒大校長何順文教授（左一）一同主持「李兆基綜合大樓」命名典禮。



圖二：恒大校董會主席鄭慧敏女士（左二）、恒大校務委員會主席鄭慕智博士（右二）、籌募及捐款委員會兼恒大一基金管理委員會主席潘燊昌博士（右一）及恒大何順文教授（左一）代表恒大致送紀念品予恒基兆業地產集團副主席李家傑博士（左三）及恒基兆業地產集團副主席李家誠先生（右三）。



圖三：一眾主禮嘉賓主持本港首個李兆基博士銅像揭幕儀式。

圖片下載：

<http://bit.ly/2YMIVya>

香港恒生大學簡介：

香港恒生大學（恒大）是一所非牟利、私立並以博雅教育為主導的大學。恒大現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院和翻譯學院，共有約 5,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒大採用「博雅 + 專業」教育模式，並配合 iGPS「期望畢業生特質」框架，把優質教學和學生的全方位發展訂為最優先目標。

矢志成為一所區內具領導地位的博雅型私立大學，恒大配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新的學位課程、獲研究資助局資助具影響力的研究、與優質的學生發展和支援服務，致力培育年青人成為具備明辨思維、勇於創新、人文關懷、道德價值觀和社會責任感的人才。

傳媒查詢：

香港恒生大學 傳訊及公共事務處
周欣燕小姐
直線：3963 5413
電郵：inezchau@hsu.edu.hk

香港恒生大學 傳訊及公共事務處
鄭慧敏小姐
直線：3963 5510
電郵：viviankwong@hsu.edu.hk